

# DIARIO DE CORDOBA

DIRECCION  
-Y-  
REDACCION  
Conde de Cárdena, 13

ADMINISTRACION  
-E-  
IMPRESA  
García Llovera, núm. 20

APARTADO NUM. 30

PERIODICO INDEPENDIENTE DECENO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO NUM. 1248

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA, 6 PESETAS TRIMESTRE.—EN RESTO DE ESPAÑA, 750.—EXTRANJERO, 15.—NUMERO SUUELTO: DIEZ CENTIMOS

Dirección telegráfica:  
DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO  
CONCERTADO

## LA FERIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA SALUD

### El programa

Día 31. Llegada de los corredores de la carrera ciclista y reparto de premios a los ganadores en la caseta del Ayuntamiento.

A las cuatro y media de la tarde, gran festival infantil en la plaza de toros, en el que intervendrán orfeones escolares de Córdoba y la provincia, curso de gimnasia escolar y actuación de la "Banda los Califas".

Día 1 de Junio. A las cinco de la tarde becerrada del Club Guerrita

Se lidiarán cuatro novillas de don Félix Moreno Ardanuy.

Matadores: Manuel Monterrubio, Miguel Roldán, Gonzalo de Latorre Ortiz (un becerro), Juan Barriouero y Manuel Sanz.

Sobresalientes: Tomás Z. García y José Escribano.

Banderilleros: Domingo Priego, Blas de la Torre, Francisco Espada, José Garrido, José Jiménez y Francisco Extremera.

Suplentes: Manuel Deza y Manuel Fernández.

Picadores: José de Dios, Manuel Moreno, Rafael Colmenero y Manuel Luque.

Auxiliar: Antonio Yañes "Gallo". Pedirá la llave el niño Gonzalo de Latorre Ortiz.

Día 2. A las 5 de la tarde, gran batalla de flores en el paseo de la Victoria, con magníficas carrozas y coches adornados.

A las diez y media de la noche, en el Campo de la Victoria, última función de fuegos artificiales valencianos y traca de quinientos metros, final de la feria.

Todos los días conciertos en la feria por la Banda municipal de música y bailes en la caseta del Círculo de la Amistad que empezarán a las once de la mañana y a las once de la noche.

Exposición de Bellas Artes en el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza.

## Impresiones del sexto día

Ayer, con motivo de la festividad del día, hubo gran animación en la feria.

En las primeras horas de la mañana congregáronse muchos aficionados al deporte del ciclismo en el Campo de la Victoria, para presenciar la salida de los ciclistas que toman parte en la carrera de Córdoba a Granada y regreso.

Aquellos, cuyos nombres publicamos en nuestro número anterior, partieron de la caseta del Ayuntamiento a las seis y media, siendo despedidos con aplausos.

Les acompañan en automóvil el presidente de la Comisión municipal de Ferias don Ramón León Priego y algunos de los organizadores de la carrera.

Por la tarde y por la noche la concurrencia de público en la feria fue extraordinaria; los vendedores de toda clase de artículos y los dueños de barracas de espectáculos, rifas y carousells no quedaron quejosos de la jornada, que resultó tan buena como las de los primeros días, en que Córdoba estaba llena de forasteros.

El baile nocturno en la caseta del Círculo de la Amistad fue brillantísimo, pues en aquel espléndido salón se dio cita lo más selecto de la sociedad cordobesa, predominando el sexo bello.

## La carrera ciclista de Córdoba a Granada

A las 12:45 de la tarde empezaron a llegar a Granada los ciclistas que toman parte en la carrera Córdoba-Granada y regreso.

Entraron por el orden siguiente: Bailón, Pilleró, García, J. Rodríguez, Ruiz Castro, Montiel, Vilches, Acosta, Nogueras, Segura, L. Rodríguez, A. Acosta, Martínez, Reyes, Mesa.

Los restantes corredores llegaron después en pelotón.

En la ciudad de la Alhambra se les dispuso un recibimiento entusiástico.

## SURTIDOR DE GASOLINA

La Compañía Arrendataria del Monopolio de Petróleos, Sociedad Anónima, saca a concurso-subasta la administración del surtidor de gasolina número 2.670 instalado en Lucena (provincia de Córdoba) en el sitio denominado Paseo de Rojas, de acuerdo con las cláusulas del pliego de condiciones que se encuentra a disposición de los señores concursantes, en las oficinas de la Agencia Comercial de dicha Compañía en Córdoba, calle Duque de Hornachuelos, número doce, todos los días laborables de 10 a 12 de la mañana, hasta el próximo día doce de Junio, en que quedará cerrado este concurso.

## EN LA DIPUTACION

### Reunión de la comisión gestora

Ayer, a las doce y media de la tarde, celebró sesión ordinaria la Comisión gestora de la Diputación provincial, bajo la presidencia de don Pablo Troyano Moraga y con asistencia de los vocales señores Luque y Luque, Molina Rueda, Molina Belmonte, Fernández Vergara, Jiménez Toro, Rodríguez Cabezas y Sabariego Luque.

Abierta la sesión, el secretario invitó don Joaquín de Velasco Natera, leyó el acta de la anterior que fue aprobada.

A continuación se adoptaron, en breves otros, los siguientes acuerdos: Aprobación del pliego de condiciones económico-administrativas para las obras de reparación de explanación firme y realización de obras de fábrica en los kilómetros 1 al 4935 del camino vecinal de Palenciana a Peñarje.

Aprobar el presupuesto de gastos de estudio y proyecto del camino vecinal de Luque a la carretera de Ján por el puente del Horcajo.

Del presupuesto de gastos de estudio y proyecto del camino vecinal de Luque al camino vecinal de Puente Genil al 17 de la carretera de Lucena a Ecija por el camino de Puente Genil pasando por los Lagares.

Probar las actas de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación, y del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación al trozo tercero de la carretera de Fuente Obejuna al Castillo de Guardas a la de Córdoba a Almadén por el camino de Peñarje.

Probar el acta de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Puente Genil al 17 de la carretera de Lucena a Ecija por el camino de Puente Genil pasando por los Lagares.

Probar las actas de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación, y del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación al trozo tercero de la carretera de Fuente Obejuna al Castillo de Guardas a la de Córdoba a Almadén por el camino de Peñarje.

Probar el acta de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Puente Genil al 17 de la carretera de Lucena a Ecija por el camino de Puente Genil pasando por los Lagares.

Probar las actas de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación, y del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación al trozo tercero de la carretera de Fuente Obejuna al Castillo de Guardas a la de Córdoba a Almadén por el camino de Peñarje.

Probar el acta de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Puente Genil al 17 de la carretera de Lucena a Ecija por el camino de Puente Genil pasando por los Lagares.

Probar las actas de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación, y del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación al trozo tercero de la carretera de Fuente Obejuna al Castillo de Guardas a la de Córdoba a Almadén por el camino de Peñarje.

Probar el acta de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Puente Genil al 17 de la carretera de Lucena a Ecija por el camino de Puente Genil pasando por los Lagares.

Probar las actas de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación, y del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación al trozo tercero de la carretera de Fuente Obejuna al Castillo de Guardas a la de Córdoba a Almadén por el camino de Peñarje.

Probar el acta de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Puente Genil al 17 de la carretera de Lucena a Ecija por el camino de Puente Genil pasando por los Lagares.

Probar las actas de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación, y del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación al trozo tercero de la carretera de Fuente Obejuna al Castillo de Guardas a la de Córdoba a Almadén por el camino de Peñarje.

Probar el acta de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Puente Genil al 17 de la carretera de Lucena a Ecija por el camino de Puente Genil pasando por los Lagares.

Probar las actas de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación, y del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación al trozo tercero de la carretera de Fuente Obejuna al Castillo de Guardas a la de Córdoba a Almadén por el camino de Peñarje.

Probar el acta de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Puente Genil al 17 de la carretera de Lucena a Ecija por el camino de Puente Genil pasando por los Lagares.

Probar las actas de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación, y del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación al trozo tercero de la carretera de Fuente Obejuna al Castillo de Guardas a la de Córdoba a Almadén por el camino de Peñarje.

Probar el acta de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Puente Genil al 17 de la carretera de Lucena a Ecija por el camino de Puente Genil pasando por los Lagares.

Probar las actas de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación, y del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación al trozo tercero de la carretera de Fuente Obejuna al Castillo de Guardas a la de Córdoba a Almadén por el camino de Peñarje.

Probar el acta de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Puente Genil al 17 de la carretera de Lucena a Ecija por el camino de Puente Genil pasando por los Lagares.

Probar las actas de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación, y del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación al trozo tercero de la carretera de Fuente Obejuna al Castillo de Guardas a la de Córdoba a Almadén por el camino de Peñarje.

Probar el acta de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Puente Genil al 17 de la carretera de Lucena a Ecija por el camino de Puente Genil pasando por los Lagares.

Probar las actas de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación, y del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación al trozo tercero de la carretera de Fuente Obejuna al Castillo de Guardas a la de Córdoba a Almadén por el camino de Peñarje.

Probar el acta de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Puente Genil al 17 de la carretera de Lucena a Ecija por el camino de Puente Genil pasando por los Lagares.

Probar las actas de recepción definitiva de las obras de construcción del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación, y del camino vecinal de Villanueva del Rey a su estación al trozo tercero de la carretera de Fuente Obejuna al Castillo de Guardas a la de Córdoba a Almadén por el camino de Peñarje.

## Por telégrafo y teléfono Información de la tarde

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION CELEBRO UNA LARGA CONFERENCIA CON EL PRESIDENTE DEL CONSEJO. ESTA NOCHE SE CONOCERAN LOS NOMBRAMIENTOS DE ALTOS CARGOS DE GOBERNACION. EL SEÑOR CHAPAPRIETA SE MUESTRA MUY SATISFECHO DE LA FORMA EN QUE LOS DIPUTADOS ACOGIERON SU DISCURSO DE ANOCHE EN LA CAMARA

### Madrid

La "Gaceta" La "Gaceta" de hoy publica un decreto disponiendo que don Rafael Castejón y Martínez de Arizala se reintegre a su cargo de profesor numerario y director de la Escuela Superior de Veterinaria de Córdoba. El ministro de la Gobernación conferenció con el presidente del Consejo

El ministro de la Gobernación visitó esta mañana al jefe del Gobierno, con el que conferenció durante una hora.

Al salir el señor Portela Valladares dijo a los periodistas que había ido a cambiar impresiones con el jefe del Gobierno, pues tiene el criterio de que debe conocer al detalle todos los asuntos de aquel departamento.

En esta conferencia preguntó un periodista—han acordado ustedes los nombramientos de altos cargos de Gobernación?

—Sí, y como esta noche regresará a Madrid el presidente de la República, los someterá el señor Lerroux a su firma y mañana serán facilitados a la Prensa.

Una y media de la tarde salió el ministro de la Gobernación a la calle de Alcalá y se reunió con los periodistas que carecían de noticias de interés que comunicarles.

Interesantes manifestaciones del ministro de Hacienda sobre su intervención de ayer en el Parlamento

El ministro de Hacienda recibió esta tarde a los periodistas y les manifestó que estaba muy satisfecho de la forma en que los diputados acogieron la exposición que hizo ayer en el Parlamento, sobre el programa económico y presupuestario del Gobierno.

—Quiero rectificar—añadió el señor Chapaprieta—unos errores que han aparecido en algunos periódicos, tal vez por falta de claridad en la expresión, relativos al presupuesto de clases pasivas.

En esos periódicos se ha dicho que en clases pasivas obtendrá el Gobierno

## Del Ayuntamiento

Visitas El alcalde don Bernardo Garrido de los Reyes recibió ayer las visitas siguientes: Don José Jurado Moreno, don Francisco Herra, don Manuel Fernández y don Andrés Viañez.

La carrera ciclista El alcalde, señor Garrido de los Reyes, manifestó ayer a los periodistas, que el presidente de la Comisión de Ferias y Festejos don Ramón León Priego le había telefonado desde Loja, participándole que la carrera ciclista se verificaba con toda brillantez y dentro del mayor entusiasmo, sin que hasta el momento hubiera ocurrido incidente alguno.

Dijo el señor Garrido que se congratulaba del resultado admirable de la prueba, que constituía un acierto de organización y que aprovechaba esta ocasión para exteriorizar su complacencia.

Un servicio de la guardia rural A continuación, el alcalde hizo arte a los periodistas un cumplido elogio de la guardia rural, cuerpo que desde su creación viene prestando admirables servicios, siendo el más reciente, digno de mención, la captura y su entrega a la autoridad gubernativa, de varios individuos que habían desenterrado una res, que con su intervención y por orden de uno de los señores peritos veterinarios, había sido enterrada en el arroyo de Piedroches, desollándola, vendiendo la piel y dejando, con perjuicio de la salud pública, las carnes del animal al descubierto.

Este servicio—terminó diciendo el señor Garrido de los Reyes—es de gran importancia si se tiene en

no una economía de centenares de millones. Yo me referí a esa cantidad de economías en el volumen total de los presupuestos del Estado.

Terminó diciendo el ministro que el señor Calvo Sotelo le había comunicado que esta tarde no podrá rectificar en el Parlamento por tener necesidad urgente de ausentarse de Madrid.

La distribución de la consignación para el homenaje a Lope de Vega El ministro de Instrucción Pública, hablando esta mañana con los periodistas, se ocupó de los comentarios que se vienen haciendo en la Prensa a la distribución de la consignación con destino al homenaje a Lope de Vega.

—Me interesa advertir—agregó el señor Duhalde—primero, que esa distribución no ha sido hecha todavía, y segundo, que ni siquiera la Junta del homenaje, que está integrada por don Rafael Salazar Alonso, alcalde de Madrid; don Ramón Menéndez Pelayo, presidente de la Academia Española; don Miguel Artigas, director de Bibliotecas y Museos, y el profesor señor Montesinos, me ha entregado el informe relativo a ese asunto.

Cuando lo reciba lo atenderé en su totalidad o en parte y resolveré la distribución, con sin embargo, la distribución, pues se trata de un asunto nacional. Únicamente hay que resolver una cuestión: si se mantiene o no la consignación y yo soy partidario de mantenerla por lo que Lope de Vega representa para las letras españolas.

Provincias CACERES El señor Rocha regresa a Madrid Cáceres. El ministro de Estado señor Rocha, antes de emprender su regreso a Madrid, adquirió siete boques con destino a una comida extraordinaria a los acogidos en los establecimientos benéficos de la Diputación y entregó además al alcalde 400 panes para que los distribuya entre los pobres.

cuenta la rapidez y el acierto con que fue realizado por la antes mencionada guardia rural. Servicios de la guardia urbana La guardia urbana ha prestado los siguientes servicios: Denuncias de Antonio Gómez Jiménez y Alfonso Herruzo Serrano, por dejar abandonados los automóviles que conducían. El guardia número 18 presentó en la Comisaría de Vigilancia a Juan Sánchez Ruiz, por daños. En la Jefatura de la guardia urbana y a disposición de quien acredite ser su dueño, está depositado un bolso de señora, encontrado en la vía pública.

TRIBUNALES Nombramiento Ha sido nombrado fiscal municipal suplente de Posadas don Pedro Vargas Luna. Cargo vacante Está vacante el cargo de juez municipal propietario de Luque, por renuncia del que lo desempeñaba. Los aspirantes pueden dirigir sus instancias durante el plazo de quince días, a la secretaría de gobierno de la Audiencia Territorial de Sevilla. Regimiento de Artillería Pesada núm. 1 El día 11 de Junio próximo, a las once horas, tendrá lugar, en el patio de este Cuartel, la venta en pública subasta por pujas a la llana, de tres caballos de desecho de este Regimiento, siendo el importe de este anuncio por cuenta del rematante. Córdoba 29 de Mayo de 1935.

## Festival infantil

Hoy, a las cuatro y media de la tarde, se celebrará en la plaza de toros el festival infantil que, incluido como número de festejos, el excelentísimo Ayuntamiento acordó, y que por la Comisión de Ferias del mismo se ordenó pasara al Consejo local de Primera Enseñanza para que este fue se el organizador de todo cuanto con él se relaciona. Esta Comisión nombrada por el Consejo local que ha trabajado y continúa trabajando sin desmayo por la mayor esplendidez de dicho acto, hace saber a todos para su general conocimiento que actuarán con cantos escolares.

Primeros. Niños de la graduada "Giner de los Ríos", de Montilla, bajo la dirección de don Esteban Torrijos y dos profesores más.

Segundo. Niños de la escuela nacional de Guadalcazar, bajo la dirección del maestro don Francisco Dueñas Llergo.

Tercero. Niños de la escuela nacional de Montoro, bajo la dirección de don Antonio Lucena.

Cuarto. Los niños de las escuelas nacionales de Córdoba actuarán haciendo una lección completa de gimnasia, una demostración de gimnasia rítmica y una sesión de juegos infantiles, bajo la dirección del maestro nacional del grupo López Dieguez y profesor de gimnasia don Manuel Muñoz Pérez, y

Quinto. Actuación de la Banda de los Califas, que hará la delicia de los escolares con sus diferentes interpretaciones.

Esta Comisión ruega a los señores maestros que han de asistir a dicha fiesta, cumplan las instrucciones que para el orden de colocación dentro de la plaza se han dictado, habiéndose colocado cartelones indicadores del sitio que cada escuela tiene asignado y reservado, tanto en las gradas para las niñas como en el tendido para los niños.

El orden exterior e interior de la plaza está asegurado de tal forma que sin precipitación ni obstáculos de ninguna clase puedan penetrar los niños y maestros con toda la seguridad a que tienen derecho preferente.

Se abrirán las tres puertas de sombra, entrando por la primera las niñas, por la segunda los niños y por la tercera las autoridades y demás personas invitadas.

En cada una de las puertas se colocarán avisos indicadores de su entrada.

En el sol se abrirá solo una puerta por la que entrarán todos los niños y niñas que no pertenezcan a las escuelas nacionales, bastándoles solo su presenecia para ello, pero se advierte al público y demás familiares que acompañen a estos, que no pueden penetrar en la plaza, esperando de su reconocida sensatez desalojarán rápidamente el sitio de entrada para la mayor facilidad y holgura de los escolares que entren.

Esta Comisión, por último, espera de todos que, cumpliendo cuanto se manifiesta, el acto resultará hermoso, educador e instructivo.

Los vocales maestros, Luis Rodríguez, Dolores E. Martínez.

GOBIERNO CIVIL Las bases de trabajo para las faenas agrícolas

El gobernador civil don José Garduqui Urduñavia recibió ayer a los periodistas y refiriéndose a algunas instancias que ha recibido acerca del cumplimiento de las bases de trabajo para la recolección, dijo que está dispuesto a que aquellas se cumplan estrictamente para lo cual ha dado las oportunas órdenes al delegado de Trabajo, estando también decidido a imponer sanciones a quienes infrinjan lo legislado.

Finalmente manifestó que la tranquilidad era absoluta en toda la provincia.

A despedirse Los capitanes recientemente ascendidos don Francisco López Roldán y don Pedro Bruzo, que como tenientes pertenecieron a la plantilla del Cuerpo de Asalto en esta capital, visitaron ayer al gobernador para despedirse de él.

AVISOS UTILES CURA EL ESTOMAGO EL ELIXIR SAIZ DE CARLOS

GRAN TEATRO. - (EMPRESA GUERRERO) TEL. FONO 2700

COMPANIA LIRICA DEL MAESTRO FEDERICO MORENO TORROBA
Funcion para HOY VIERNES 31 de Mayo de 1935. Séptima de abono. - A las diez y media de la noche. - Reposición de la zarzuela en tres actos, el segundo dividido en tres cuadros, original y en verso de los señores Federico Romero y Guillermo Fernández Shaw, música del maestro MORENO TORROBA, titulada LUISA FERNANDA. - Gran reparto: RAFAELA HARO, CONCHITA PANADES, LUIS ALMODOVAR y ANTONIO MIRAS. - Butaca numerada, 5.000 pesetas. - Anfiteatro, 150. - Paraiso, 0'60. - La taquilla se abre a las TRES de la tarde. - Mañana sábado, extraordinario programa: LA REVOLTOSA y EL BARBERO DE SEVILLA. - Dos grandes éxitos líricos. - Se expenden localidades desde hoy. - Domingo, Última de abono. - DESPEDIDA DE LA COMPANIA con la zarzuela del maestro VIVES, DOÑA FRANCISQUITA, cantada por el eminente divo MIGUEL FLETA.

Teatro Duque de Rivas - Empresa A. Cabrera

TEMPORADA DE FERIA. - COMPANIA DE ZARZUELAS, REVISTAS Y OPERETAS AMPARTITO MIGUEL ANGEL. - Primer actor MARCELINO ORNAT. Hoy viernes, a las diez y media, última representación de la zarzuela LA DEL MAÑOJO DE ROSAS. - Butaca, 3.000. - Grada, 0'40. - Mañana sábado y media, estreno de la preciosa zarzuela, original de los señores cordobeses Sr. Alfaro y F. Avilés, música del maestro R. Villalonga, LA CHUQUITA MOLINERA, inspirada en el cuadro del mismo nombre del inmortal Romero de Torres, estrenándose dos magníficas decoraciones pintadas expresamente por el escenógrafo Aldehuela. - Los sombreros de los coros y partes integrantes han sido cedidos galantemente por la casa Padilla Crespo. - Dado el ambiente netamente cordobés en que se desarrolla la obra, se ruega a las señoras y señoritas que asistan ataviadas con el clásico mantón de Manila. - Están a la venta las localidades desde las once y media a una tarde y de tres en adelante.

Pantalla universal Los rayos negros y la propaganda

Un sabio de Francia, que trabaja en un laboratorio de una fábrica de armas, ha encontrado un remedio que destruye cada fuerza hostil, de la tierra o del aire. El hecho no es un secreto militar, pues la sensacional noticia es conocida por el público a través de muchos periódicos.

Los detalles, naturalmente, son los que quedan en secreto; pero como saben que los alemanes ya tienen para la guerra futura los famosos rayos Z, o los rayos "de la Muerte" con los cuales se han vanagloriado hace varios días en la Prensa de Inglaterra, los franceses declaran que no tienen miedo, pues ya cuentan con la misma arma, y, si cabe, con alguna ventaja.

Los experimentos que han sido realizados dieron mejores resultados de los que se esperaban: dos animales que estaban a una distancia de quince kilómetros, fueron muertos con absoluta puntualidad "por los rayos negros". La denominación de estos rayos ha sido muy bien elegida.

Se espera que, a consecuencia de todos los viajes diplomáticos, de todas las conferencias y de todos los actos ya contratados, y que se contratan, en la práctica los rayos no serán utilizados nunca.

Pero la propaganda nacional e internacional es en la época presente un elemento inseparable de la defensa.

En una guerra, ni aún asegurar las fronteras de un país, sin asegurar previamente la confianza de la población, mediante una educación respecto al terror del enemigo eventual representado por los elementos guerreros. Esta propaganda debe ser conducida de modo infatigable e inexorable a la vez.

Pueden tener los rayos negros un efecto terrorista sobre el espíritu de la población?

Tanto mejor si los franceses ven un antidoto contra los rayos alemanes y si los alemanes empiezan a dudar del éxito de sus posibilidades secretas en el ataque. Tiene la propaganda actual, además, dos objetivos: animar la población dentro del país e intimidar al enemigo eventual.

El prefecto de policía de París acaba de publicar un llamamiento a la población civil de la capital de Francia invitándola a procurarse máscaras contra el gas. Las personas civiles deben procurarse las máscaras con arreglo a las instrucciones y modelos aprobados por el ministerio de la Guerra. Los pobres las recibirán en momentos determinados, completamente gratis.

El llamamiento del prefecto de Policía es una manifestación más del anhelo de la población para que las autoridades no dejen de pensar en el problema de su seguridad personal y que Alemania comprenda que en Francia todo está ya preparado para preservar de posibles sorpresas. Y al mismo tiempo, la propaganda de los rayos negros debe oprimir los nervios de la población para hacerla más sensible al peligro de la guerra. Sin contar esta propaganda, surten efecto sobre el pensamiento de la población otras noticias tenebrosas: los movimientos de las tropas a lo largo de la frontera y el almacenaje de los medicamentos especiales y de los objetos para vendaje; las compras hechas en algunos mercados extranjeros, de un lado para el ejército alemán, y de otro para el ejército francés; la construcción de asilos para la población civil y el perfeccionamiento de los discípulos de las escuelas primarias para obras de salvamento en caso de alarma.

Todo esto no es muy alegre y no predispone, ni mucho menos, al optimismo, aún en el caso de que las pasadas conferencias de Stresa y de Ginebra dieran los mejores resultados.

El Gobierno francés comprende muy bien que los rayos negros no son un remedio bastante fuerte para restablecer el buen humor de la población. Y por esto ha decidido mandar a los franceses algunos rayos de oro.

Hace tiempo que en Francia hablan mucho sobre la posibilidad de la desvalorización del franco francés como consecuencia de la desvalorización del franco belga. Para tranquilizar a la población, el ministro de Hacienda ha publicado en los periódicos el dibujo de la nueva moneda de oro de 100 francos actuales. Los periódicos han informado sobre la ceremonia solemne en que aparece el ministro acuñando las primeras monedas de oro de las que se van a hacer unos tres o cuatro millones por valor de 400.000.000 de francos. Todo el mundo sabe que al principio la circulación de la moneda de oro depende de la situación económica y financiera del mundo; es decir, que hay pocas esperanzas de ver la circulación de las monedas de oro en Francia. Pero ya es bastante que hayan hablado sobre la moneda de oro. El efecto está hecho ya. La propaganda produce una buena impresión. Otra vez en Francia, como en otros países del mundo, aplican el mejor remedio en la política interior y exterior: la propaganda.

En la vida toda el mundo de su trascendencia, que es a lo sin ser trepidante, en la soledad amable y llena de bondad de sus habitantes, en la belleza y gentileza de sus mujeres; en la arquitectura de sus construcciones, en el perfil de los campos, color verde obscuro que la circundan. Moura, es una tierra hidalga y hospitalaria, laboriosa y progresiva, de buena gente, con ojos claros en los que se transparenta el alma; ojos limpios que miran lejos, por estar acostumbrados a los amplios horizontes. Moura, Barrancos, Reguengos y otras varias villas y ciudades alentejanas nos ofrecen para encanto de los ojos y recreo del espíritu un tesoro de paisajes de infinita variedad, henchidos de poesía, de sentimentalidad y "saudade".

El que visita esta zona del Alentejo experimenta la cordialidad de todo cuanto aquí le rodea y no deja de proclamar que aquí se encuentran amigos francos y se dejan recuerdos inolvidables.

E. Mimitrieff, José Villa
Presidente del Sindicato de la Prensa extranjera en Francia.
Paris.
(Prohibida la reproducción)

Por tierras de Portugal Moura, uno de los pueblos más florecientes del Alentejo

En estos momentos Portugal aparece como la nación del máximo interés en el turismo europeo. Mucho se habla de turismo y pocos son los que comprenden que el turismo no es un concepto exclusivamente adjetivo, ya materia sea el conjunto de aspectos pintorescos de un pueblo, sin duda superior, que incorpora a los pueblos a la corriente circulatoria universal.

Los pueblos que saben explotar la industria del turismo desmenuven y hacen prosperar un sinnúmero de otras industrias que aumentan considerablemente su riqueza y bienestar: ganan dinero, proporcionando al viajero las delicias de la comodidad, presentándole bellos panoramas, aspectos sensoriales, buenas carreteras, rápidos medios de comunicación, buen trato, hoteles lujosos y confortables, variadas diversiones.

Entrando en Portugal por la frontera de Villanueva del Fresno, es fácil que el concepto de extranjero tome cuerpo en nuestro espíritu. Digan lo que quieran los mapas gráficos trazados a gusto de la poca, pasando la frontera, nos sentimos unidos por el espíritu racial.

En la extensa campiña de Moura observamos viñedos, encinas y olivares, donde la fecunda naturaleza pone una nota de tierra rica y fértil que va unida a su historia, leyendas y monumentos.

Para darse cuenta exacta de lo que Moura es necesario visitarla y penetrar en su vida íntima. En tiempos de los romanos Moura alcanzó gran poderío, pasando después a poder de los árabes, al caer el Alentejo y parte del Alentejo en manos de los hijos del Profeta. Las aguas de Moura están muy recomendadas para estómago y la gota, siendo unas excelentes aguas de manantial. El viajero observador que visita Moura tiene ocasión de contemplar una gran variedad de aspectos curiosos sobre costumbres típicas y características que se adaptan perfectamente al ambiente de esta tierra privilegiada que la vio una vez tiene el deber irresistible de volver y de qued en ella el mayor tiempo posible.

El aspecto de Moura es pulcro; sus calles largas y espaciosas, sus casas blancas y blanqueadas, en unión de cielo diáfano y de sus paisajes pintorescos hacen de este pueblo una estancia admirable de recreo y descanso.

Una nota de finura y distinción en la vida toda el mundo de su trascendencia, que es a lo sin ser trepidante, en la soledad amable y llena de bondad de sus habitantes, en la belleza y gentileza de sus mujeres; en la arquitectura de sus construcciones, en el perfil de los campos, color verde obscuro que la circundan. Moura, es una tierra hidalga y hospitalaria, laboriosa y progresiva, de buena gente, con ojos claros en los que se transparenta el alma; ojos limpios que miran lejos, por estar acostumbrados a los amplios horizontes. Moura, Barrancos, Reguengos y otras varias villas y ciudades alentejanas nos ofrecen para encanto de los ojos y recreo del espíritu un tesoro de paisajes de infinita variedad, henchidos de poesía, de sentimentalidad y "saudade".

El que visita esta zona del Alentejo experimenta la cordialidad de todo cuanto aquí le rodea y no deja de proclamar que aquí se encuentran amigos francos y se dejan recuerdos inolvidables.

José Villa

Del homenaje al señor Gardoqui
Novena y última lista. Suma anterior, 9.758 pesetas.
Don Rodrigo Fernández de Mesa, 10 pesetas; don Armando La Calle, 15; Círculo de la Amistad, 50; don Gonzalo Martínez Pardo, 15; don Pablo Troyano, 10; señor alcalde de Espejo, 5; don Jorge Rodríguez, de Fuente Obejuna, 5; Excmo. Diputación de Córdoba, 150; La Cordobesa, S. A., 200; Ayuntamiento de Posadas, 40; Ayuntamiento de Belalcázar, 125; don Isidro Cazallero, 5; don Miguel Vihora, 25; Ayuntamiento de Lucena, 48'95.
Total pesetas, 10.466'95.

Material de siega PUZENAT
Máxima perfección. Precios económicos
RAFAEL ORTEGA CONTRERAS
Condé del Robledo, 1. Córdoba.
Teléfono 1-2-4-6
Maquinaria Agrícola

SAN RAFAEL ALMACEN DE CARBONES
Felipe Carracedo Amor
Los carbones antracita y coque se sirven perfectamente cribados y con absoluta garantía en pesos y calidades. Esta casa es la más acreditada de Córdoba.
Todos los pedidos a domicilio se sirven rápidamente.
CORDOBA

DE LA PROVINCIA Un suicidio

Comunican de Cabra que en el olivar denominado de Cobatilla se suicidó, ahorcándose de la rama de un árbol, el vecino de aquella ciudad Rafael Delgado Ruiz.
Se ignoran los móviles que le impulsaron a tomar tan extrema resolución.

Disparan contra el guarda de una finca
En la finca "La Moyana", del término de Bujalance, se presentaron en la noche del 27 al 28 del actual tres individuos los cuales intentaron violentar una ventana del gallinero.
El guarda Manuel Machero García les dio el alto y entonces uno de los desconocidos le hizo un disparo de perdigones, que no le alcanzó, dándosele seguidamente todos a la fuga.
Manuel no pudo repeler la agresión porque no llevaba armas.
Las gestiones realizadas por la Guardia civil para detener a los autores del hecho no han dado resultado. El criterio del jefe de la benemérita de aquel pueblo es que los sujetos de referencia trataban de cometer un acto de sabotaje por estar trabajando en la finca obreros de Adamuz.

Con el protagonista de "Rumbo al Cairo" no hay modo de hablar en serio
Con el genial y gracioso protagonista de "Rumbo al Cairo" no hay modo de sostener una conversación seria, aunque sea por el breve espacio de cinco minutos. El reportero, al salir de las oficinas de la productora Cifesa, se encuentra con el saladísimo actor.
—¡Hola, insigne! ¿De dónde sale usted ahora?
—¿No lo está usted viendo? Del ascensor.
—Ya, hombre. ¿Pero me quiere usted decir donde ha estado estas últimas semanas, que no le hemos visto el pelo?
—En Palma de Mallorca.
—¿Viaje de placer?
—Si usted le llama placer a levantarse a las cinco, estar trabajando hasta la noche y acostarse con la perspectiva de repetir el número al día siguiente, si, viaje de placer.
—Entonces es que ha estado usted rodando.
—Desde mi más tierna infancia hijo!
—¿Pero qué es lo que rueda usted ahora?
—¡Pues si que es usted un buen reportero cinematográfico! ¿No sabe usted que trabajo con Perico en "Rumbo al Cairo"?
—¿Yo creí...
—¿Y que después voy a trabajar con Florian Rey y junto a Imperio Argentina en "Nobleza baturra"?
—¿Yo soy un actor muy solicitado!
—Como los buenos.
—¿Ahí le ha "dao"?
—Dígame, Ligerito, ¿en qué año nació usted?
—Puedo decirle el mes. Fue Diciembre. El año que nació es uno de esos misterios indescifrables que los grandes investigadores no han podido averiguar.
—¿Cuales fueron sus primeros pasos en la infancia?
—Con la niñera.
—¿Y sus aficiones de esa edad?
—Tomar teta.
—¿Cuales fueron sus trabajos en la juventud?
—Trabajos forzados.
—En serio, Miguel.
—En serio, le contesto. Trabajos forzados.
—¿Cuando sintió usted por primera vez la tentación de trabajar para la pantalla?
—Cuando empezaron a pagar bien.
—Usted es muy romántico.
—Exacto. En cuanto me ofrecen un buen contrato, no puedo contenerme y firmo. Impulsos sentimentales que tiene uno.
—¿En qué películas ha trabajado usted hasta ahora?
—Las va a apuntar todas?
—Naturalmente.
—Pues tiene para rato. En Joinville, "Doña Mentiras", "La fiesta del diablo", "Sombras del circo", "Salga usted de la cocina" y "Su noche de bodas". "En Hollywood, "Hay que casar al príncipe", "¿Conoce a tu mujer?" y "Eran trece". En España, "Susana tiene un secreto", "El novio de mamá", "La Hermana San Sulpicio", "Crisis mundial", "Soy un señorito" y "Rumbo al Cairo".
—¿Qué papeles le gusta más interpretar?
—Papeles de negocios. Cheques, transferencias y cosas así.
—¿Para qué editoras ha trabajado?
—Paramount, Fox y actualmente para Cifesa, para quien he hecho ya "El novio de mamá", "La Hermana San Sulpicio", "Soy un señorito" y "Rumbo al Cairo" y para la que voy a hacer "Nobleza baturra".
—¿Es usted casado?
—Lo soy.
—¿Quien es su esposa?
—No me acuerdo.
—¿Pero es que no se puede hablar en serio con usted?
—Yo siempre hablo en serio, señor.



Ayuntamiento de Córdoba

Negociado de Fomento EDICTO
Resuelto por el Excmo. Ayuntamiento de mi presidencia en sesión de 27 de Mayo de 1935.
Mayo la celebración de la oportuna subasta para enagenar por este medio el solar señalado con el número 10 de la calle Málaga que tiene una superficie de 192'50 m.2. y por el tipo de 32.725'00 pesetas en que ha sido valorado por el técnico titular, anunciase que el referido acto habrá de celebrarse ante mi autoridad en el despacho oficial de la Alcaldía a las doce horas del día posterior al en que expire el plazo de los veinte hábiles a contar desde el siguiente al en que aparezca inserto el presente edicto en el Boletín Oficial de la provincia. El depósito para interesarse en la misma se fija en mil seiscientos treinta y seis pesetas veinte y cinco céntimos (1.636'25). Este depósito se convertirá por el rematante en fianza definitiva elevándolo a la cantidad de tres mil doscientas setenta y dos pesetas cincuenta céntimos (3.272'50 pesetas), en el periodo de diez días a partir del en que se le comunique la adjudicación del servicio. Las proposiciones se ajustarán al modelo que a continuación se inserta y su entrega en pliegos cerrados y lacrados que determinan las reglas tercera y cuarta del artículo quince del reglamento de dos de Julio de mil novecientos veinte y cuatro se verificará en unión también del resguardo del depósito provisional que se presentará por separado en el Negociado de Fomento durante el transcurso de aludido plazo de veinte días o sea hasta el anterior en que haya de efectuarse la subasta. Los licitadores que en representación de otras personas suscriban alguna proposición acompañarán además de la copia del poder correspondiente que será bastantada por uno de los dos letrados consistoriales. Los pliegos de condiciones periciales y económico-administrativas a que ha de subordinarse la referida enagenación quedan desde hoy de manifiesto en la mencionada Sección de Fomento donde pueden examinarse durante los veinte días hábiles, de once de la mañana a una de la tarde, por las personas que deseen tomar parte en repetida subasta.

Modelo de proposición
Don F. de T. vecino de ... como acredita con la cédula personal número ... clase ... que acompaño, enterado del acuerdo de esa Excmo. Corporación municipal de enagenar por medio de subasta pública el solar número 10 de la calle de Málaga de esta capital, se comprometo a tomar parte en dicha licitación con sujeción estricta a cuanto determinan los pliegos de condiciones facultativas y económico-administrativas en la suma de ... (aquí la proposición admitiendo o mejorando el tipo fijado) fecha y firma.
Córdoba 21 de Mayo de 1935.—El alcalde presidente, B. Garrido.

SEGADORAS ATADORAS 2.975 PESETAS

José Gómez Durán - MAQUINARIA - Córdoba
LA SECCION DE CAMISERIA FINA DE PAÑERIAS GONZALEZ
está siendo muy favorecida por el público. Su traje y su camisa están allí.

DE CINEMATOGRAFIA GACETILLAS

Sustracción de un reloj
En la Comisaría de Vigilancia denunció Domingo Luque Jiménez el hecho de que en el paseo de la Victoria le sustrajeron un reloj de níquel.
Los agentes del Cuerpo de Vigilancia señores Granados y Delgado, detuvieron después de formulada la anterior denuncia al conocido inculcante Rafael Bejarano Pedregosa, (a) "El Loco", que en la feria se dedicaba a meterle las manos en los bolsillos a los transeuntes.
Al cachearle en la Comisaría se le intervino un reloj de níquel, el cual, según manifestó el detenido lo había sustraído el domingo último en el Paseo de la Victoria.
Supónese que este reloj sea el hurtado a Domingo Luque.
Los mendigos
Ha sido detenido por una pareja del Cuerpo de Seguridad el mendigo Fermín Expósito Expósito que en la Avenida del Gran Capitán imploraba la caridad pública, molestando a los transeuntes.
Una denuncia
Ha comparecido en la Comisaría de Vigilancia Antonio Navas Sirena, para dar cuenta de que su esposa Eulalia Martínez Sabido, ha desaparecido de su domicilio, llevándose a una hija del matrimonio llamada Eulalia, de dos años de edad y setenta y cinco pesetas que el denunciante guardaba en un cajón.

JULIAN DE CABO
Médico especialista
DIABETES NUTRICION
Plaza San Juan, 2-A. Teléfono 1704. Córdoba
Los algarines
En la Puerta de Sevilla sorprendió una pareja de guardias rurales a seis individuos, cada uno de los cuales conducía un sac lleno de habas.
Los agentes de la autoridad procedieron a detenerlos y los individuos en cuestión dijeron que se llamaban Eusebio Pérez Arroyo, Rafael Luque Lucena, Antonio Gómez Vargas, Carmen Mora Góngora y Transito Jurado Aguilar y declararon que habían hurtado las habas en el cortijo llamado "El Alcaide", del término de esta capital.
Malos tratos
Por maltrato de obra en el Paseo de la Victoria a Antonio Pílero Gutiérrez ha sido detenido Antonio González Cumpido.
Reyerta
En la Avenida del Gran Capitán fueron José Navarro Romero y Manuel Montoro Jeremias, promoviendo un gran escándalo.
Les detuvo una pareja del Cuerpo de Seguridad.
Un joven arrollado por una camioneta
En la barriada de Alcolea la camioneta de la matrícula de Córdoba 4.247, arrolló al joven de 15 años Juan Martínez Casasola, que resultó con heridas graves.
La Guardia civil detuvo al conductor del vehículo Antonio Solar Alcala, vecino de Bujalance.

Sevilla HOTEL BIARRITZ
MARTIN VILLA, 3.
(Sitio el más céntrico de la ciudad. La Campana)
Instalaciones completamente modernas. Cuartos de baño.
Teléfonos
Pensión completa desde 12'50 PESETAS

"ENSEÑAD EL AHORRO, ES LA MADRE DE TODAS LAS VIRTUDES"
Cuando comprais en esta casa, comenzáis a practicar esa virtud, precio por precio con la insuperable calidad de nuestros paños, conseguiréis una doble duración del traje, y por consiguiente una gran economía
PAÑERIAS MODERNAS
Plaza de la República, núm. 2. CORDOBA

AIXELA.-Barcelona
Triunfan rotundamente alcanzando nombradía sólida por ofrecer rapidez y tarifas económicas seguridad
BAKUMAR.-Córdoba

TELAS MANCHADAS MUY BARATAS
Se nos han mojado una cantidad de piezas de diferentes artículos los cuales nos vemos obligados a liquidar a cualquier precio.
Crespone de seda labrada, de 400 ptas. a 1'50
Armures seda mate novedad, de 4'50 " a 2'00
Mantelerías cuadros grandes, de 6'00 " a 3'00
Percales buenísimo, de 1'50 " a 0'85
Fantasías vestidos gran moda 1'50 " a 0'75
Batistas superfina novedad 0'90 " a 0'40
Etamines hilo finísimos 2'00 " a 1'00
Lana vestidos todos colores 2'00 " a 1'00
Crespones estampados novedad 8'00 " a 4'00
Además muchos más artículos casi regalados.
ALMACENES DE TEJIDOS HIERRO ARAGON



En Rumania
Unas declaraciones sensacionales de Paul Boncour relacionadas con España

Los rumanos acostumbran a decir que Bucarest es un pequeño París. Si nos limitamos a contemplar los almacenes, las tiendas de lujo, podemos convencernos fácilmente de que nos hemos quitado la capital de Francia. Pero en cambio observando la vida en la calle y en los cafés, la animación de la Calea Victoria nadie podrá negar que la comparación con Madrid, sobre todo con la Puerta del Sol y la Gran Vía o con las Ramblas de Barcelona es más exacta.

la élite intelectual, diplomática y política de la capital rumana. En el Ateneo de Bucarest y ante el presidente de Yugoslavia, los ministros de Negocios Extranjeros de Grecia, Turquía y Rumania, los embajadores acreditados de todas las potencias, el Consejo de ministros rumano y todo cuanto aquí tiene importancia política, militar o social, Paul Boncour dió su anunciada conferencia sobre la organización definitiva de la paz dentro del sistema de la seguridad colectiva. Durante su magnífico discurso el orador fué exponiendo la tesis latina de la seguridad, que comparten Rusia, Inglaterra, la Petit Entente y la Entente Balcánica y que por sí sola es susceptible de consolidar la paz europea contra todos los factores de desorden presentes y futuros.

MELODIA ROMANTICA
Como abriendo un paréntesis en el desconcierto universal de la política, una mujer vienesa sube a la plataforma del momento para incendiar con la llama de sus ojos el corazón de un muchacho serbio, que quemado en la llama ha escrito frente al desconcierto político una melodía sentimental a contrapelo de su época.

Table with 2 columns: Item (Temp. mx., Id. id., etc.) and Value (28.0, 23.80, etc.). Title: EL TIEMPO.

Notas del Calendario Cordobés
31 de Mayo
Sale el sol a las 4:47. Se pone a las 7:37.

Carta del extranjero
Desde Nueva Carteya
Una conferencia
El domingo último se celebró en la Peña Francisco Merino la segunda conferencia del ciclo organizado. Estuvo a cargo del culto farmacéutico don José del Prado y García del Prado, quien empieza manifestando su profunda gratitud por las alabanzas que le ha tributado don José P. Arenas, al presentarle al selecto auditorio.

SECCION RELIGIOSA
Santo del día
Hoy: Fiesta de la Santísima Virgen Medianera de todas las gracias y Santa Angela de Mericis y Santa Petronila, vírgenes.—Mañana: San Venancio, mártir.

Un joven arrollado y muerto por el tren
Ayer, en las primeras horas de la mañana, fué arrollado y muerto por un tren, el joven de 25 años de edad Jesús Cortés del Olivo. Este suceso ocurrió en el kilómetro 450'900 de la línea férrea de Sevilla a Córdoba, entre la estación de Villarrubia y el apeadero del Higuera.

SE ALQUILA un garage completamente independiente en la Avenida de Medina Azahara, sin número. Para tratar, en Ambrosio de Morales, 9. En la misma casa se vende macetas, aparatos de luz y varias cosas más.

JAMONES
Los mejores. Estilo Granada
Dulces
Solo en San Pablo, 37.
CHACINA Y COMESTIBLES
SELOS DE CAUCHO
EN 24 HORAS
PEDRO GALLEGO
Tejón y Marín, 84 duplicado. Teléfono 2847

SE VENDE: Dos coches, Hudson uno de ellos, muy buen estado, siete plazas y otro Huppomobile, seminuevo, cinco plazas, conducción interior, modelo 31. Razón, don Luis López, Granja Royal, Córdoba. De 1 a 3.

Royal Exchange Assurance
Dirección para España: PASEODE RECOLETOS, 21.—MADRID
Esta Compañía tiene más de 200 años de existencia

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL
Compañía de Seguros reunidos
CAPITAL SOCIAL 12.000.000 DE PTAS.
COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO
FUNDADA EN EL AÑO 1864

CURE RADICALMENTE SU ESTOMAGO, CON
ROLODIM
Su acción es inmediata. Sus resultados asombrosos.—Decídase hoy mismo
DE VENTA EN TODAS LAS BUENAS FARMACIAS AL PRECIO DE 6'50 PTAS., TIMBRE INCLUIDO

RESTAURANT BRUZO
Gondomar, núm. 2
(Esquina a las Tendillas). Telf. 1325
Especialidad en servicios de banquetes y bodas. Se sirven té y toda clase de bebidas.

QUILLET
Muchos meses de crédito
Nada por adelantado
Representación
Vaca de Alfaro 43 bajo
(Frente al Banco de España)

A los labradores
En el taller de carros de Francisco Luque Roldán, situado en avenida Obispo Pérez Muñoz, sin núm., se hacen carretas reforzadas y especializadas en el montaje de los ejes, al precio de 750 pesetas y carros de pértigo reforzados y montados al estilo de la casa, al precio de 700 pesetas. Teléfono 1485

El sastre de Madrid
BEJAR, precisa buenas pantalonerías y chalequeras. Pablo Iglesias, 2.
SE ALQUILA piso principal, Alamos, 11 y 13. Para tratar, pabellón Victoria, primer grupo, principal izquierda.

SE VENDE 4 rejillas medio punto, hierro dulce, con puertas, luz 2'80 por 1'30. Para verse, García Lovera, 2.
LONGINES, OMEGA, CYMA
Bellísimos modelos en platino con brillantes.
Grandes existencias en relojes de tolas clases.
Platería
Precios baratísimos al contado y a plazos.
RELOJERIA ROYAL
Acera de la Campana

HIPOTECAS. Dinero 5'50 por 100 anual sobre fincas, en toda España. Agencia oficial de préstamos para el Banco Hipotecario de España, Jesús Maricó, 1. Teléfono 2548. M. Enriquez, Córdoba.
SE ARRIENDA hermoso local para oficina, con vivienda o sin ella. Tres habitaciones en la azotea, con cocina, en 50 pesetas. Y un piso bajo con tres habitaciones en 60 pesetas. Gran Capitán, 21.